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Komisija za kulturu i sport 
Broj: 01-05-9287-1/16  
Sarajevo, 23.03.2016.godine 
 
 
POSLANICIMA/ZASTUPNICIMA  
SKUPŠTINE KANTONA SARAJEVO 
 
VLADA KANTONA SARAJEVO 
O V D J E  
 
 
 
Komisija za kulturu i sport Skupštine Kantona Sarajevo, na sjednici održanoj dana, 23.03.2016. godine u okviru 
nadležnosti utvrđenih Poslovnikom Skupštine Kantona Sarajevo,  razmatrala je materijal za Predloženi dnevni 
red 13. Radne sjednice Skupštine Kantona Sarajevo i u skladu sa članom 27. Poslovnika Skupštine Kantona 
Sarajevo podnosi Skupštini slijedeći  
 

IZVJEŠTAJ 
 

1. Izvještaji o radu i finansijskom poslovanju Javnih ustanova za 2015.godinu: 
a.  Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju Javne ustanove Narodno pozorište Sarajevo za 2015. 

godinu  
b.  Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju Javne ustanove Pozorište mladih za 2015. godinu  
c.  Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju Javne ustanove Sarajevski ratni teatar - SARTR za 2015. 

godinu  
d. Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju Javne ustanove MES - Međunarodni teatarski festival - 

Scena MESS za 2015. godinu  
e. Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju Javne ustanove Muzej Sarajeva za 2015. godinu  
f. Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju Javne ustanove Kantonalni zavod za zaštitu kulturno-

historijskog i prirodnog naslijeđa, Sarajevo za 2015. godinu  
g. Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju Javne ustanove Historijski arhiv Sarajevo za 2015. godinu  
h. Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju Javne ustanove Biblioteka Sarajeva za 2015. godinu  
i. Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju Javne ustanove Centar za kulturu Kantona Sarajevo za 

2015. godinu 
 
Komisija za kulturu i sport Skupštine Kantona Sarajevo obavila je jedinstvenu raspravu, te jednoglasno usvojila 
(4 glasa „ZA“) Izvještaje o radu i finansijskom poslovanju javnih ustanova za 2015.godinu: MES - Međunarodni 
teatarski festival - Scena MESS, Historijski arhiv Sarajevo i Biblioteka Sarajeva, a zbog ne prisustvovanja 
predstavnika predlagača ostalih javnih ustanova (pod tačkom a, b, c, e, f, i) navedeni materijal Komisija nije 
usvojila (4 glasa „PROTIV“).  
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